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Bled, Slovenija • Autobus

Polazak iz Tuzla, Lukavac, Živinice, Srebrenik, Ormanica, Lončari, Orašje

O putovanju

Postoje mjesta koja ne traže mnogo riječi. Mjesta gdje se ljubav osjeti u pogledu, tišini i prirodi koja
umiruje. Bled je upravo takvo mjesto – smaragdno jezero, ostrvo sa crkvicom, dvorac na stijeni i
atmosfera koja poziva na bliskost i mir. Iznad smaragdnog jezera, na strmoj stijeni, uzdiže se Bledski
dvorac, mjesto gdje se, prema legendama, susreću sudbina, ljubav i tišina planina. Jedna od
najpoznatijih priča govori o tužnoj Polikseni, udovici čije je srce slomljeno nakon smrti voljenog
supruga. U znak vječne ljubavi i žalosti, Poliksena je sakupila svo svoje zlato i dala izliti zvono za
crkvu na ostrvu usred jezera. No sudbina je bila okrutna – zvono je potonulo u dubine jezera tokom
oluje, a zajedno s njim i njena nada. Kaže se da se i danas, u tišini noći, iz dubine može čuti njegov
tihi zvuk. Kasnije, prema legendi, papa je dao izliti novo zvono. Ono koje se danas nalazi na ostrvu
poznato je kao “zvono želja” – vjeruje se da će svako ko ga zazvoni iskrenog srca dobiti ispunjenje
svoje želje. Samo Bledsko jezero nosi i stariju, pagansku priču. Nekada je ovdje, kažu, bila sveta
livada na kojoj su pastiri plesali i slavili prirodu. Kada su ljudi izgradili kuće i ogradili zemlju, boginja
Živa se naljutila i poslala vodu da prekrije livadu – ostavljajući samo mali brežuljak koji je postao
ostrvo. Tako je nastalo jezero, tiho i moćno, kao opomena i blagoslov u isto vrijeme. Dvorac, koji
stoljećima bdije nad jezerom, prema predanju čuva sve ove priče u svojim zidovima. On nije samo
tvrđava, već nijemi svjedok ljubavi, gubitka i nade koja se prenosi s generacije na generaciju.
Pridružite nam se i uvjerite se kako jedan dan može postati vječna uspomena :) Ovaj izlet je savršen
izbor za parove, ali i za sve koji weekend žele provesti drugačije – bez gužve, bez buke, uz prirodnu
romantiku

Program putovanja



Dan 1 - Tuzla -Bled

Polazak u kasnim noćnim satima (točna satnica će biti objavljena na cca 2 dana prije početka putovanja) iz
Lukavca, Tuzle, Srebrenika, Ormanice, Lončara I Orašja. Ugodna noćna vožnja kroz Hrvatsku I Sloveniju .
Očekivani dolazak na Bled je u prijepodnevnim satima. Lagani dolazak do obale jezera i slobodno vrijeme za
prve fotografije, šetnju i uživanje u pogledu koji smiruje. Romantična šetnja uz jezero. Vrijeme za šetnju,
razgovore, tišinu i trenutke koji se pamte. Bled ima posebnu čar – miran, elegantan i nježan. Uživanje u kafi,
čaju ili toploj čokoladi uz pogled na jezero. Mogućnost fakultativnog obilaska Bledskog dvorca), kao I
fakultativna vožnja po Bledskom jezeru do otoka s crkvicom Marijine odluke uz karatki boravak na otoku kako bi
se imalo vremena zazvoniti “zvono želja” (obavezna najava u agenciji za oba fakultativna izleta). Polazak prema
kući u poslijepodnevnim /večernjim satima. Dolazak u BIH u kasnim noćnim satima.

Termini i cijene

Termin Cijena

26-27. Jun 89 KM

Tipovi soba

1/1 Jednokrevetna

1/2 Twin

1/2 Double

1/2+1 sa pomoćnim

1/3 Trokrevetna

1/4 Family

Cijena uključuje / ne uključuje



✓ Prijevoz autobusom visoke turističke klase

✓ Pratitelj tokom putovanja ispred agencija

✓ Troškovi realizacije i organizacije putovanja

✗ Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
cijena po osobi 5,00 KM osobe do 59,99 godina
života. Preko 60 godina PZO iznosi: 10,00 po
putniku

✗ Ulaznice za muzeje i kulturno-historijske
spomenike

✗ Fakultativni izlet - obilazak Bleda uz lokalnog
turističkog vodiča

✗ Fakultativni izlet- Obilazak Bledskog dvorca

✗ Vožnja električnom brodicom ili pletnom po
jezeru i posjet otoku sa crkvom Marijine odluke

Napomene

-Izleti I posjete su na dobrovoljnoj bazi i iste se plaćaju predstavniku agencije.Također, molimo vas da se pri prijavi za
putovanje izjasnite o zainteresiranosti za obilazak. – Dodatni sadržaji i troškovi koji nisu predviđeni programom, kao i troškovi
osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.) NAPOMENA ZA VIZNI REŽIM: Program važi
isključivo za putnike sa novim biometrijskim pasošima. Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih
isprava. VAŽNO: Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U
slučaju nerealizacije putovanja radi nevaljanosti dokumenata smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podliježe
troškovima otkaza prema opštim uslovima putovanja agencije ELLE TRAVEL. Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: –
Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od
raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja
hotela ne budu u funkciji uslijed objektivnih okolnosti, kao i da uslijed državnih ili vjerskih praznika na određenoj destinaciji
nekih od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana,muzeja,… ne rade. Jednodnevni izleti se plaćaju u kompletnom
iznosu prilikom rezervacije. OPŠTE NAPOMENE Putnici su dužni prilikom rezervacije dostaviti ispravan broj telefona i provjeriti
2 dana prije polaska tačno vrijeme i mjesto okupljanja. Kod autobuskih putovanja prave se pauze svakih 2–3 sata, na
stajalištima ili benzinskim pumpama, zavisno od uslova na putu. Sav prtljag mora biti obilježen Elle Travel tagom sa imenom i
brojem telefona putnika. Slobodno vrijeme tokom putovanja zavisi od rasporeda obilazaka i lokalnih okolnosti. U obilascima
nisu predviđene posjete unutrašnjosti objekata osim ako je posebno navedeno u programu. Validan je isključivo pisani
program putovanja objavljen u agenciji. Organizator zadržava pravo izmjene programa zbog okolnosti na koje ne može
utjecati (gužve, vremenski uslovi, zatvaranje lokaliteta i sl.). Nosilac rezervacije je dužan upoznati sve putnike sa programom
putovanja, načinom plaćanja, osiguranjem i Opštim uslovima putovanja. Preporučujemo da se za aranžman raspitate 4–8
sedmica unaprijed. Maloljetnici moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja ako putuju bez jednog ili oba roditelja. Sva vremena
u programima navedena su po lokalnom vremenu zemlje boravka. Putnici su dužni provjeriti propise za ulazak u zemlju u koju
putuju (pasoš, vize, zdravstveni zahtjevi). Informacije možete provjeriti na IATA Travel Centre: www.iatatravelcentre.com ili na
službenim stranicama ambasada. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko granične vlasti odbiju ulazak putniku. Ne
garantujemo zadržavanje na granici radi ovjere TAX FREE računa. Program putovanja može se korigovati u slučaju promjene
kursa valute, cijene prijevoza ili drugih uslova. Aranžman se realizuje uz minimalan broj putnika. U slučaju nedovoljnog broja
prijava, organizator zadržava pravo otkaza putovanja. Ako Elle Travel nastupa kao subagent, u predračunu će biti jasno
naznačeno ko je glavni organizator putovanja, čiji se opšti uslovi tada primjenjuju. USLOVI PLAĆANJA I OTKAZA Pri prijavi se
uplaćuje 40% iznosa, ostatak 10 dana prije polaska. Kod dalekih destinacija i cijena ranih rezervacija ostatak se uplaćuje 30



dana prije putovanja. Prijava vrijedi samo uz uplatu depozita. Minimalan broj putnika: 20 za avio aranžmane, 45 za autobuske
aranžmane. U slučaju nedovoljnog broja putnika, putnici se obavještavaju najkasnije 5 dana prije polaska. Storno troškovi:
50–40 dana prije puta: 30%, 40–30 dana: 40% 30–20 dana: 50%, 20–0 dana ili nepojavljivanje: 100% Preporučujemo
osiguranje od otkaza pri sklapanju ugovora (kasnije ga nije moguće doplatiti). Uz osiguranje otkaza neophodno je uzeti i
zdravstveno osiguranje u istoj osiguravajućoj kući. Završne informacije dostavljamo 2 dana prije polaska. Plaćanje je moguće:
Avansno gotovinom, Uplatom na račun agencije NAPOMENE O PONAŠANJU I LOKALNIM PROPISIMA Putnici se moraju
pridržavati zakona, pravila i običaja zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za posljedice nepoštivanja propisa.
Uznemiravanje vozača, vodiča, avionskog osoblja ili drugih putnika smatra se ozbiljnim kršenjem pravila i može dovesti do
udaljavanja iz vozila ili dodatnih sankcija. Molimo vas da poštujete pravila i ostale putnike radi sigurnog i prijatnog putovanja.

Program putovanja generiran: 23.05.2026
Opšti uslovi putovanja dostupni na: https://elletravel.ba/opsti-uslovi
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